

Protokoll

Götalands Dartförbund styrelse

Tid och plats: Telefonmöte 27/4-17 kl 19:00

Närvarande: Stefan Petersson Ordförande
Maria Rydell
Björn Isacsson
Peter Svärd
Thomas Kallin
Pontus Danielsson
Petra Gustafsson

Protest: Björn läser upp en protest som har kommit till styrelsen angående seriespelet den 22 april 2017. I denna förklaras det hur ett lag under seriespelet bröt mot Götalands dartsförbunds regler. Bland annat så hade inte laget någon respekt mot motspelaren.

Beslut: Styrelsen har beslutat att ge det lag som har brutit mot Götalands dartsförbunds regler konsekvenser från seriespelet i Kalmar den 22 april 2017. Styrelsen kommer att höra av sig till den klubb detta gäller och det kommer få kunna överklaga styrelsens beslut.

Swedencup: Diskussioner kring om Götalands Dartförbund ska köpa in nya tröjor till Sweden cup som är den 10-11 juni.

Beslut: Styrelsen beslutar att det ska köpas in nya tröjor till Sweden cup.

Riksserien: Eftersom torsdagen den 25 maj är en röd dag så kommer byggandet inför riksserien att påbörjas då. Riksserien kommer att gå på samma plats som förra året.

Rankingslutspel: Rankingslutspelet kommer att flyttas till den 17 juni och det kommer att spelas i Målilla.

JK: Förbundet har intresserade juniorer för att åka till Uppsala den 13-14 Maj.

Beslut: Styrelsen beslutar att Götalands dartsförbund att läsa transporten till Uppsala och hem. Styrelsen beslutar även att betala ledarens vistelse i Uppsala men detta kommer inte att hända varje år utan detta beslut gäller bara denna gång.

Övriga frågor:

Nästa Möte 13/5-17 kl 11

Möte avslutas